

అభివృద్ధి చేసిన వారికే పట్టం కట్టండి

● మంచుర్యాల ఎమ్మెల్యే నడిపెల్లి దివాకర్ రావు
● మంచుర్యాల, నస్సూర్ లో పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు

మంచుర్యాలటౌన్, అక్టోబర్ 3: అభివృద్ధి పనులు చేసిన వారికే గుర్తింపాలని, మళ్లీ వారికే పట్టం కట్టాలని మంచుర్యాల ఎమ్మెల్యే నడిపెల్లి దివాకర్ రావు కోరారు. మంగళవారం ఆయన మంచుర్యాల మున్సిపాలిటీలోని 23వ వార్డు సంజీవయ్య కాలనీలో రూ. 5 లక్షల డీఎంఐటీ నిధులతో నిర్మించే రజక సంఘం భవనం, రూ. 35 లక్షల ఎన్డీఎఫ్ నిధులతో నిర్మించే అంబేద్కర్ సంఘ భవనాలకు భూమిపూజ చేశారు. అనంతరం ఎన్మిడో వార్డు పాతమంచుర్యాలలో రూ. 70 లక్షల టీఎంఎఫ్ డీఎంఐటీ నిధులతో నిర్మించిన సిమెంటు రోడ్డును ప్రారంభించారు. తొమ్మిదో వార్డులో రూ. 20 లక్షల డీఎంఐటీ నిధులతో నిర్మించే రంగంపేట పాఠశాల నిర్మాణానికి భూమి పూజ చేశారు. రూ. 90 లక్షల పట్టణ ప్రగతి నిధులతో నిర్మించిన పార్కును ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు మాట్లాడుతూ గతంలో ఏ ప్రభుత్వం చేయలేనన్ని అభివృద్ధి పనులను తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేపడుతున్నదని తెలిపారు. దేశ విదేశాల్లో ఉండే వారు సైతం అబ్బురపడుతున్నారని అన్నారు. మంచుర్యాల పట్టణంలో రూ.15



మంచుర్యాల టౌన్ : ఓపెన్ జిమ్ లో వ్యాయామం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు, మున్సిపల్ చైర్మన్ పెంట రాజయ్య సీసీసీ నస్సూర్ : డైనేజీ పనులు ప్రారంభిస్తూ..



కోట్లతో నిర్మించిన బైపాస్ రోడ్డును రెండు రోజుల కిందటే ప్రారంభించామని, పాత మంచుర్యాలలో రూ.90 లక్షలతో నిర్మించిన పార్కు, అందులో ఓపెన్ జిమ్, పలు ప్రాంతాల్లో ఓపెన్ జిమ్లు, మరో రెండుచోట్ల పార్కులు అందుబాటులోకి వచ్చాయని, రూ. 4 కోట్లతో ప్రధాన రహదారిపై జంక్షన్ ను నిర్మించి సుందరీకరణ పనులు చేపడుతున్నామని తెలిపారు. ఇన్ని రకాల పనులు తాము చేస్తుంటే ఇవి చేయడం గిట్టిన ప్రతిపక్ష

నాయకులు లబోదిబోమంటున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. ప్రజలంతా గమనించి ఓటువేయాలని, మాయమాటలు నమ్మి మోసపోవద్దన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ పెంట రాజయ్య, కౌన్సిలర్లు బొలిశెట్టి సునీత, గాదె సత్యం, హరికృష్ణ, అంకం నరేశ్, బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు పల్లపు తిరుపతి, నాయకులు బొలిశెట్టి కిషన్, ఎర్రం తిరుపతి, దుర్గం రాజేశ్, రవీందర్ రావు, పెంట ప్రదీప్, తూముల ప్రభాకర్, పదాల

రవీందర్, రమేషియాదవ్, రాకేశ్, అప్పర్, కాటం రాజేశ్, నేరేళ్ల శంకర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు. **నస్సూర్ లో రూ. 1.62 కోట్ల పనులు ప్రారంభం** సీసీసీ నస్సూర్, అక్టోబర్ 3: నస్సూర్ మున్సిపాలిటీని అన్ని విధాలా అభివృద్ధి చేస్తున్నాం.. ప్రజలంతా బీఆర్ఎస్ కు పట్టం కట్టాలని ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు కోరారు. మంగళవారం ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు నస్సూర్ మున్సిపాలిటీలోని 14వ వార్డు గాంధీనగర్ లో పర్యటించారు. రూ.80ల

క్షల ఎన్డీఎఫ్ నిధులు, రూ.67లక్షల డీఎంఐటీ నిధులు, రూ.11లక్షల సీఎస్ఆర్ నిధులు, రూ.4లక్షల సీడీపీ నిధులతో గాంధీనగర్, తెలంగాణ నగర్, రాజీవ్ నగర్ లో సీసీ రోడ్లు, మురుగునీటి కాలువలు, హైమాస్ట్ లైటింగ్ సిస్టం, కబ్ర స్టాన్ ప్రహారీ నిర్మాణ పనులకు ఆయన శంకుస్థాపనలు చేశారు. ఎమ్మెల్యే దృష్టికి పలు సమస్యలు తీసుకురాగా, ఒక్కొక్కటిగా అన్ని సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. నస్సూర్ లో ఒక వైపు సింగరేణి నిధులు, మరోవైపు ప్రభుత్వ నిధులతో మున్సిపాలిటీ ప్రజలకు అన్ని రకాల సౌకర్యాలు కల్పిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ ఈసంపల్లి ప్రభాకర్, బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు అక్కూరి సుబ్బయ్య, కౌన్సిలర్లు కెడిక ప్రకాశ్ రెడ్డి, వంగ తిరుపతి, బెడికె లక్ష్మి, మహిళా విభాగం పట్టణ అధ్యక్షురాలు రౌతు రజిత, మాజీ సర్పంచ్ వేల్పుల రాజేశ్, టీటీ జీకేఎస్ ఉపాధ్యక్షుడు కేతిరెడ్డి సురేందర్ రెడ్డి, నాయకులు నౌండ్ర సంతోష్ చారి, చిట్టాల ఆశోక్, చిలుముల నాగరాజు, దగ్గుల మధు, కాటం రాజాజు, జాబ్ గోన్, బొతు వెంకటేశ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్ని వర్గాలకు అండగా సీఎం కేసీఆర్



మర్రిడిల్లో వివిధ పార్టీల నుంచి బీఆర్ఎస్ లో చేరిన కార్యకర్తలతో ఎమ్మెల్యే కోనేరు కోనప్ప

బెజ్జూర్, అక్టోబర్ 3 : సమైక్య వర్గాల ప్రజలకు వర్ధిల్లేలా సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వం అనేక సంక్షేమ పథకాల ప్రవేశ పెట్టి అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేస్తున్నారని సిర్పూర్ ఎమ్మెల్యే కోనేరు కోనప్ప అన్నారు. మంగళవారం బెజ్జూర్ మండలంలో పర్యటనలో భాగంగా ఐటీడీపీ ఇంజనీరింగ్ శాఖలో మొత్తం రూ.12కోట్లతో ఆయా గ్రామాల్లో రోడ్లు, వంతెన పనులకు ఆయన భూమి పూజ చేశారు. ముందుగా రూ.2.70 కోట్ల వ్యయంతో బెజ్జూర్ మండలంలోని కుంటలమా నేపల్లి నుంచి చింతలమా నేపల్లి మండలంలోని రుద్రాపూర్ వరకు రోడ్డు, వాగుపై వంతెన పనులకు భూమి పూజ చేశారు. అనంతరం రూ.97 కోట్లతో ఆరంభించిన రోడ్డు నుంచి డబ్బాగూడ వరకు రోడ్డుపనులను ప్రారంభించారు. రూ.3 కోట్లతో మర్రిడి బైపాస్ రోడ్డు పనులను ప్రారంభించారు.

మండల కేంద్రం నుంచి చిన్నసిద్దాపూర్ వరకు 1.52 కోట్లతో రోడ్డు పనులను ప్రారంభించారు. సులుగుపల్లి నుంచి గంగారాం గూడ వరకు రూ.2.40 కోట్లతో రోడ్డు పనులను ప్రారంభించారు. అనంతరం మర్రిడిలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో నియోజకవర్గంలో మొత్తం 47 వంతెనలను నిర్మించామని తెలిపారు. దీనికి కుకుడ, కుళ్ళపల్లి, తలాయి తదితర వంతెనలు బెజ్జూర్ మండలంలోనే నిర్మనమన్నారు. రైతుల సంక్షేమానికి రైతు బంధు, బీమా, 24 గంటల విద్యుత్ సరఫరాతో పాటు విద్యుత్ కనెక్షన్లు ఇచ్చామన్నారు. గురుకుల పాఠశాలల ఏర్పాటు చేసి నాణ్యమైన విద్యా బోధన అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. అన్ని వర్గాల ప్రజల కంటి సమస్యల పరిష్కారానికి కంటి వెలుగు కార్యక్రమాన్ని విజయ

● సిర్పూర్ ఎమ్మెల్యే కోనేరు కోనప్ప

వంతంగా నిర్వహించారని తెలిపారు. ఆడబిడ్డ కానుకలుగా బతుకమ్మ చీరలను కూడా అందించిన ఘనత కేసీఆర్ దే అన్నారు. ఎన్నికల సమయంలో తుపాకి రాముల్లు వస్తుంటారని వారి మాయమాటలను నమ్మవద్దని తెలిపారు. ప్రజలను ఆదుకునే వారికే ఆశీర్వాదించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ పండ్రం పుష్పలత, ఎంపీపీ దుబ్బుల నానయ్య, రైతు బంధు సమితి జిల్లా కన్వీనర్ కొండ్ర జగ్గాగౌడ్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండలాధ్యక్షులు సిడం సకారాం, దుబ్బుల వెంకన్న, సింగిల్ విండో చైర్మన్ కుర్మింగ ఓంప్రకాశ్, మాజీ చైర్మన్ డోక వెంకన్న, ఐటీడీపీ డీఈ నిరంజన్, ఏకా భద్రుద్దీన్, ఎంపీడీవో మాధవి, ఎంపీవో రమేష్ రెడ్డి, మండల కో-ఆఫ్డన్ సభ్యుడు బిషాకత్ ఖాన్, సర్పంచులు చాకటి విజయ, కుంరం హన్మంతు, ఎంపీటీసీలు కుప్రం లక్ష్మి, గురిజాల వెంకన్న, నాయకులు జావేద్ అలీఖాన్, నరేందర్ గౌడ్, దండెర ఇస్సాని, పుల్లూరి సతీష్, సర్పంచులు, కార్యదర్శులు తదితరులున్నారు. **బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరికలు** సిర్పూర్ ఎమ్మెల్యే కోనేరు కోనప్ప మండలంలో మంగళవారం పర్యటించిన సందర్భంగా మర్రిడిలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయా గ్రామాలకు చెందిన వివిధ పార్టీల నాయకులు సుమారు 100 మంది బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి కండువాను కప్పి పార్టీలోకి ఎమ్మెల్యే ఆహ్వానించారు. ఎల్లప్పుల్లో సుమారు 50 మంది చేరగా వారికి కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు.

క్రీడారంగం అభివృద్ధికి రాష్ట్ర సర్కారు కృషి

● కుమ్మంభిం ఆసిఫాబాద్ జడ్పీ చైర్మన్ కోవలక్ష్మి



క్రీడా సామగ్రిని అందజేస్తున్న జడ్పీ చైర్మన్ కోవలక్ష్మి

ఆసిఫాబాద్, అక్టోబర్ 3: క్రీడారంగం అభివృద్ధికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృషిచేస్తున్నదని కుమ్మం భీం జడ్పీ చైర్ పర్సన్ కోవలక్ష్మి పేర్కొన్నారు. మంగళవారం కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ మందిరంలో గ్రామపంచాయతీలకు జడ్పీటీసీ అరిగెల నాగేశ్వరరావు, ఎంపీపీ మల్లికార్జున్, జిల్లా యువజన క్రీడాభివృద్ధి అధికారి రమాదేవి తో కలిసి క్రీకెట్, వాలీబాల్ టీ పర్షల్తో కూడిన కిట్లను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కోవలక్ష్మి మాట్లాడుతూ గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో యువత చదువుతో క్రీడల్లోనూ రాణించాలన్నారు. సంపూర్ణ ఆరోగ్యం, శారీర దృఢత్వం కోసం క్రీడలు ఎంతో ముఖ్యమని తెలిపారు. ఇందుకోసం క్రీడా సామగ్రిని రాష్ట్ర సర్కారు పంపిణీ చేస్తున్నదని తెలిపారు. సర్పంచులు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు క్రీడా సామ

గ్రిని యువత సద్వినియోగం చేసుకునేలా చూడాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముందు కాగజ్ నగర్ ఆర్టివో జాడి రాజేశ్వర్ గుండెపోటుతో మృతి చెందడంతో రెండు నిమిషాలు మానం పాటించి శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు. దీంతో పాటు కలెక్టరేట్ సిబ్బంది, ఉద్యోగ సంఘం నాయకుల ఆధ్వర్యంలో జాడి రాజేశ్వర్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెచ్చెని ఎంపీపీ సౌందర్య, కెరమెరి జడ్పీటీసీలు ద్రుపతబాయి, ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంస్థ అధ్యక్షుడు అలిబీన్ అహ్మద్, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ గాడవెణి మల్లేశ్, మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారులు, ఎంపీవోలు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, సర్పంచులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వ్రతి గడపకూ సంక్షేమ ఫలాలు

● బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య

తాండూర్, అక్టోబర్ 3 : పార్టీలకు అతీతంగా ప్రతి గడపకూ ప్రభుత్వ సంక్షేమ ఫలాలు అందిస్తున్నది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమేనని బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య అన్నారు. తాండూర్ మండల కేంద్రంలో రూ. 50 లక్షలతో మినీ ఇండోర్ స్టేడియం, రూ.50 లక్షలతో షాడీఖాన, రూ. 1.40 కోట్లతో సీసీ రోడ్లు, సైడ్ డ్రైనేజీలు, రూ.20లక్షలతో పీహెచ్సీ హెల్త్ సబ్ సెంటర్ నిర్మాణ పనులు, మాదారంలో రూ. 10 లక్షలతో సీసీ రోడ్డు, రూ.20 లక్షలతో పీహెచ్సీ హెల్త్ సబ్ సెంటర్, కిష్టంపేటలో రూ. 20 లక్షలతో సీసీ రోడ్డు, రాజీవ్ నగర్ లో రూ.10లక్షలతో సీసీ రోడ్డు, నీలాయిపల్లిలో రూ.10లక్షలతో సీసీ రోడ్డు,

మాదారం శ్రీ ఇంక్వెస్ట్ రూ.10లక్షలతో సీసీ రోడ్డు, రేచిని గ్రామంలో రూ.23లక్షలతో సీసీ రోడ్డునిర్మాణ పనులకు మంగళవారం ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఎన్నికల ముందు పార్టీ టిక్కెట్లు అమ్ముకోవడం, అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత కుర్చీలు గుంజుకునే సంస్కృతి ఉంటుంది తప్ప అభివృద్ధి, సంక్షేమం ఉండదన్నారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో పల్లె ప్రగతి కార్యక్రమాలు నిర్వహించి గ్రామాల రూపు రేఖలు మార్చినట్లు తెలిపారు. ప్రతిపక్ష పార్టీలు ఎన్ని కుట్రలు పన్నినా రాబోయే ఎన్నికల్లో ముచ్చటగా మూడోసారి అధికారం బీఆర్ఎస్ న్దేనని స్పష్టం చేశారు. అన్ని గ్రామాలకు రహదారుల సౌకర్యం కల్పిస్తానని, ఇందుకోసం నిధులు



రాజీవ్ నగర్ లో సీసీ రోడ్లకు శంకుస్థాపన చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య

మంజూరు చేయిస్తున్నారని ఎమ్మెల్యే పేర్కొన్నారు. సీఎం కేసీఆర్, మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి కల్వకుంట్ల తారక రామారావు ప్రత్యేక దృష్టితో బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గానికి నిధులు విడుదల చేశారని తెలిపారు. బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గాన్ని పారిశ్రామికంగా, వ్యవసాయ పరంగా అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేశామన్నారు. నియోజకవర్గ అభివృద్ధిలో కీలక పాత్ర సింగరేణి బొగ్గు కార్మికుల

కృషి ఉందని, వారికి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటుందన్నారు. ప్రారంభోత్సవాల సందర్భంగా మహిళలు మంగళహారతులతో, యువకులు బైకె లతో, డోలు వాయిద్యాలు తో ఎమ్మెల్యేకు ఘనస్వాగతం పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ పూసాల ప్రణయ్ కుమార్, జడ్పీటీసీ సాలిగామ బాసయ్య, ఎంపీ డీవో ప్రవీణ్ కుమార్, సర్పంచ్లు సార్ల పద్మ, క్రీష్ణ

ఫర్, పూదరి నవీన్ కుమార్, ధరావత్ సాగరిక, గాజుల సుజాత, చింతపురి దుర్గుబాయి, ఎంపీటీసీలు గోమాస స్వాతి, సింగి శంకర్, పెర్క రజిత, మొగిలి శంకర్, కో ఆఫ్డన్ మెంబర్ రమామత్ ఖాన్, పీసీసీ చైర్మన్, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు సుబ్బా దత్తుమూర్తి, రైతు బంధు సమితి మండల కన్వీనర్ దత్తాత్రేయారావు, మత్స్యకార సంఘం అధ్యక్షుడు కంపెల చిన్నయ్య, బీఆర్ఎస్ మండల నాయకులు ఎన్ మహేందర్ రావు, తాల్లపల్లి పురుషోత్తం గౌడ్, మంగళపతి సురేకబాబు, పెర్క రాజన్న, ఎలుక రాంచందర్, మాసాడి తిరుపతి, దూగుట శ్రీను, దుర్గం శ్రీను, మంగీలాల్, బోడ సతీష్, గౌస్, జావేద్, పార్టీ మండల కోశాధికారి మద్దికుంట రాంచందర్, తాండూర్ టౌన్ ప్రెసిడెంట్ మున్సి సాగర్, యూత్ మండల అధ్యక్షుడు గణపతి అంజి, ఉపాధ్యక్షుడు మంతెన శివ కృష్ణ, సర్పంచ్లు, ఎంపీటీసీలు, ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.